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ATA nº 017/2016 – REUNIÃO EXTRORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR PRÓ-PEQUI 
 
Aos sete dias do mês de abril de dois mil e dezesseis, no Instituto de Desenvolvimento do Norte e 1 

Nordeste de Minas Gerais (Idene), localizado na Rua Daniel Costa, 635– Jardim São Luiz em Montes 2 

Claros-MG realizou-se reunião em sessão extraordinária do Conselho Diretor Pró-Pequi. 3 

Compareceram no endereço os seguintes Conselheiros: José Antônio Alves dos Santos (Núcleo do 4 

Pequi), Wdiléia Mendes de Oliveira (Sedinor), Aneliza de Almeida Miranda Melo (Semad), Sônia 5 

Maria Ribeiro de Oliveira (Recid/MG), Adriana Santos Nascimento Pereira (Fetaemg), Jayme 6 

Brochado Burnier Malta (CIMOS), José Pedro Cordeiro (Sectes), Maria de Lourdes Vieira Leopoldo 7 

(Seapa/Emater), Suellen Nascimento dos Santos (SEDE), Natalia Ferreira Barbosa (CAA), Leticia 8 

Renata Carvalho (ICA/UFMG) e Fabiola Paulino da Silva (SEDA). Também estiveram presentes: Maria 9 

Cátia Ferreira (Núcleo do Pequi). A reunião foi aberta pela Presidente do Conselho, dando boas 10 

vindas aos presentes. A Presidente leu a proposta de pauta: Abertura pelo presidente do Conselho 11 

Diretor Pró-Pequi: Leitura e aprovação da Ata da reunião ordinária de 18 de março de 2016; 12 

Apresentação da minuta do Regimento Interno; Apresentação e aprovação do Plano de Ação; 13 

Apresentação da minuta do Manual de Operacionalização; Discussão da utilização dos recursos da 14 

Conta; Informes e Encaminhamentos. Foi aprovada a ATA anterior com uma correção. Na parte que 15 

faz referência a SEPALG o texto correto é que a SEPLAG orientou a SEDA a solicitar um parecer da 16 

AGE. A Presidente deu sequencia na pauta falando da reunião do dia anterior com as instituições 17 

públicas que fazem parte do Conselho para construção do planejamento. A seguir apresentou a 18 

matriz com a participação efetiva de dos conselheiros presentes. Encaminhamentos: 1) Encaminhar 19 

ofício para as instituições públicas contendo as competências e o Plano de Ação. 2) discutir na 20 

próxima reunião os outros pontos da pauta. Não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a 21 

reunião. E, para constar, eu Ignes Botelho Figueiredo Matias, Secretária Executiva do Conselho 22 

Diretor Pró-Pequi, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim, pela Presidente e pelos 23 

conselheiros presentes. 24 

 
 
 
Ignes Botelho Figueiredo Matias 
Secretária Executiva do Conselho Diretor Pró-Pequi 
 
 
Fabiola Paulino da Silva 
Presidente do Conselho Diretor Pró-Pequi  
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Wdiléia Mendes de Oliveira 
Conselheira Titular – Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Integração do Norte e Nordeste de 
Minas Gerais (SEDINOR). 
 
 
Aneliza de Almeida Miranda Melo  
Conselheira Titular – Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – 
(SEMAD). 
 
 
Maria de Lourdes Vieira Leopoldo  
Conselheira Titular SEAPA/EMATER 
 
 
Suellen Nascimento dos Santos 
Conselheira Titular da SEDE 
  
 
Jayme Brochado Burnier Malta 
Conselheiro Suplente – Coordenadoria de inclusão e Mobilização Social do Ministério Público de 
Minas Gerais (CIMOS). 
 
 
José Pedro Cordeiro 
Conselheiro Titular – Secretaria de Estado de Ciência, Tecnologia e Ensino Superior(SECTES). 
 
 
Leticia Renata Carvalho 
Conselheira Suplente do Instituto de Ciências Agrárias da UFMG (ICA/UFMG).  
 
 
José Antônio Alves dos Santos 
Conselheiro Titular – Núcleo Gestor da Cadeia Produtiva do Pequi e outros Frutos do Cerrado 
(NÚCLEO DO PEQUI). 
 
 
Sônia Maria Ribeiro de Oliveira 
Conselheira Titular – Rede de Educação Cidadã (RECID). 
  
 
Adriana Santos Nascimento Pereira 
Conselheira Titular - Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais 
(FETAEMG). 
 
 
 
Natália Ferreira Barbosa 
Conselheira Titular – Centro de AGRICULTURA Alternativa do Norte de Minas (CAA/NM). 
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